

Árslára 8543.66, szelvény... 1874-iki osztalékra 24... 350 frt, üzleti költségre 11... pénztárjegybaváltásra... 15.40. pénzkészlet... 36, összesen 372094.17.

brutalitás fogalat és... azaz szintén megférnek... meggyőzött bennünket... ban egy a piaczen ácsom... nem tevésselel foglalkozó... egy egy az utazközépén... rmekek, midon az azon... engedelmeskedett, hogy... a szekér elatpassa, a... rugdosott s a további... itt megjelent anya köz... a gyermekek. Az illető... azt azon közmondásnak... Hatvani a ná.

urha husarak kilogram... szárosok által f. é. aug... s a hatósághoz szabály... köveketek: 38 kr.; a... ak hatvan utczán levő... ai Gábornak csapó és... teiben, továbbá a Mor... Istvánnak a piaczen és... ekeiben: 42 kr.; Teleki... k számú székben; min... végre: 40 kr.

NI POSTA.
g. (B. C.) Itt, bár hi... kélen történt nagy... hírek vannak elter... a doni-kozakok 50... tildott, melyben sze... vállalatához.
alosan távirják: A tö... assán Hairi pasa ve... tól indúlva északra... ellen, s a szerb es... ta; egy más török... a felé nyomult, s Po... ak. Ozman pasa Zaj... Timokot Greyánál... a megtartani, mivel... Izvornél ismét meg... felé akar nyomulni... gyestüljön. Az opera... sa vezérli Babina... jfej csapatait nem... anováczen keresztül... egeben.

Corr jelenti Zará... nyen megsebesülve Bi... nt vissza, ott 1000... montenegróiak tegu... niokból Mukhtá- pasa... oda vonult. A Bilek... an, s még ma délelőtt... parancs folytán min... gyáltszik, hogy ott a... szülve.

Szabo Antal.
Ezen pontnál aztán megmagyaráz... hatja magának az érteni nem akaró kol... léga, hogy miért mondta azt az „Ellenőr“,... miszerint a Hajdumegye alakulása s Deb... reczen megkezdéséig helytélte Debreczen... ezen felé nyomja az előnyök serpenyőjét.
Ha már most csakugyan tény az, pe... dig tény, hogy Nagyváradnak Debreczen... felett semmi előnye nincs, sőt Debreczen... lakosainak száma, lakosainak s a város... vidékének tősgyökeres magyarsága, ki... terjedt földmívelése, tanintézeti, pénzügy... igazgatósága, kataszteri igazgatósága, me... ntelétele, s több más intézményei foly... tan, Nagyvárad felett határozottan fölny... nyel bír, úgy kérdjük: mi jogon követel... heli Nagyvárad, hogy a kir. tábla székhely... vé Debreczen rovására proponáltassék?... Midon saját törvényhatóságát is alig tudja... fenntartani, annyira, — hogy már egy bi... harmegyei képviselő az országgyűlés előtt... tett olyas indítványt, hogy Nagyvárad vá... rosa a megyébe kebeleztessek be, mert... nem bírja magát fenntartani. — Vajon Nagyvárad ily helyzetben minő... anyagi áldozatokkal segíthetné elő a kir... tábla ottani elhelyezését? Pedig a mai de... ficiens világban ez is nagyon, de nagyon... fontos.

Külömben nem haragszunk érte, hogy... A „Debreczeni Ellenőr“ tárczája.
AD TONCSI.
Irta: S. A.
ELSŐ KÖTET.
II.
(3-dik Folytatás.)
Czimbórámnak Wallrich czimbóráj... talája meg a keskeny ritkán járt csapást, mely... a tőleleti partja mellett, s aztán az erdőn ke... resztül a határon túl Waltershausen faluba... vezet. Az igaz, hogy Waltershausen egylet... biztonságban van, mert ez már a szomszédterü... lethez tartozik, de az utat ez életben sem ta... lálja meg. Wallrich biztosan elfogja, erről nyu... gódt vagyok, s ezt kötelesség sértés nélkül... Wallrichra bízhatom. Isten önökkel uraim.
E szavaknál vidáman felkaczagva meg... emelinté sapkáját, s lassan, tarka zsebkendőj... vel szelet hajta magára a törösen lakás felé... ment. A gróf szolgálja követte őt, mert rende... letre a pisztolyokat az erdőszél lakra kellett... vinni.

Eről majd gondoskodik Wallrich czimbóráj... mert ettől nem menekülnek meg! Mert ha meg... kisérlené is gyalog érni el a fejedelemség hatá... rát, ez önnök nem sikerülne, mert egy ily ur... nak három órai gyaloglás az erdőben nagyon... sok. De meg sem leli az utat. Ha csakugyan... délkelet felé megy, s keresztül halad az erdőn... akkor is a kerítéshez jut, s azon csak egy er... dős, nem egy ily udvarnál járó ur tudna ke... resztül mázni. És hogy is tudná az erdőn... kívül megtartani a délkeleti irányt, hogy az alig... látható gyalog utat a Mummel tóhoz feljálálja?... És ha a tavat megtalálta is, bizonyosan nem... találja meg a keskeny ritkán járt csapást, mely... a tőleleti partja mellett, s aztán az erdőn ke... resztül a határon túl Waltershausen faluba... vezet. Az igaz, hogy Waltershausen egylet... biztonságban van, mert ez már a szomszédterü... lethez tartozik, de az utat ez életben sem ta... lálja meg. Wallrich biztosan elfogja, erről nyu... gódt vagyok, s ezt kötelesség sértés nélkül... Wallrichra bízhatom. Isten önökkel uraim.
E szavaknál vidáman felkaczagva meg... emelinté sapkáját, s lassan, tarka zsebkendőj... vel szelet hajta magára a törösen lakás felé... ment. A gróf szolgálja követte őt, mert rende... letre a pisztolyokat az erdőszél lakra kellett... vinni.

igazgatóság... ályfalván.

Előfizetési feltételek:
helyben hához hordva vagy vidékre pos... tán köldve:
Égőszévre 10 frt.
Félévre 5 frt.
Negyedévre 2 frt 50 kr.
Egy óra 1 frt.
Előfizethető helyben a kiadóhivatalban, a... városi könyvtárában, (városbár... épület, az udvarban balra) azután Telegdí... K. Lajos és ifj. Csáthy Károly könyvkeres... kedéseikben, vidéken a postahivataloknál.

DEBRECZENI ELLENŐR.

Politikai, közgazdasági s társadalmi lap. A DEBRECZENI SZABADELVÉPÁRT KÖZLÖNYE.

Megjelen hetenkint ötször, u. m. hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és szombaton.

Hirdetési díj:
öt hasábon petisör 5 krajczár. Nagyobb... terjedelmű s több ízben megjelenő hird... ményeknél leengedés történik. Belső díj... minden hirdetés után 30 kr. Nyitási kor... lomények minden sora 20 kr. A hirdeté... nyok a szerkesztői irodában vétnetek fel.
Az előfizetési s hirdetésményi pénzek a kiad... hivatalba, a lap szellemi részébe tartozó... közlemények a szerkesztőségi irodába... a városháza épülete alatt (Ró... zsáter) czimzandók.

Hol lesz a királyi tábla?

III.
A közigazgatási és törvénykezési... viszonyok, külön és egymással összefügg... ében, nagy szerepet játszanak valamely... vidék fontosságának emelésénél, s nagyon... megkívánják a figyelmet, főképp egy tör... vénykezési reform keresztülvitelénél.

Törvénykezési, igazságszolgáltatási... szempontból nincs mit sem Debreczennek... Nagyvárad, sem Nagyváradnak Debreczen... szemére vetni, mert az 1871. évi bírósági... szervezés alkalmával egyenlő mértékkel... merített minden vidék, s Nagyváradnak... épen úgy megvan törvényésze, s vidéké... nek járásbírói, mint Debreczennek és... vidékének; legfeljebb abban bír Debreczen... némi előnnyel, hogy a debreczeni kir... törvényészeknek sajtóbíráskodási joga is... van, még a nagyvárad kir. törvényészek... területén is. — Itt tehát csak az ügyf... roni különbség jöhetne tekintetbe. De... ezen különbség, ha van, semmiesetre sem... lehet oly nagy, hogy akár a debreczeni... akár a nagyvárad törvényészek e miatt... magának a kir. táblát praetendálhassa.
Ha nem igen praetendálja azt Debreczen... városa azon előnyök összeségénél fogva... melyeket már előbb elmondottunk.

Tagadhatatlan, hogy eddig folytono... san volt Nagyváradnak bizonyos előnye... Debreczen felett. Igyekezett is ezt főké... p a szomszéd város épen nem szerény sajtó... ja (tisztelte a kivételeknek!) felhasználni... mindannyiszor, valahányszor Debreczen... és Nagyvárad között valamely felső hat... ság elhelyezése folytán érdekösszeütközés... történt. Nagyvárad t. i. megsebzékhely... hely volt, Debreczen pedig nem. Most... azonban már ezen előny is megszűnt, mert... Debreczen épen úgy megyészékhely, mint... Nagyvárad, s a Hajdumegye oly tősgyöke... resen magyar, életerős megye, melynek... jövője van, s a már tapasztalt mozgalmak... folytán nemcsak mai keretben, hanem... tovább is egy kicsit.

Ezen pontnál aztán megmagyaráz... hatja magának az érteni nem akaró kol... léga, hogy miért mondta azt az „Ellenőr“,... miszerint a Hajdumegye alakulása s Deb... reczen megkezdéséig helytélte Debreczen... ezen felé nyomja az előnyök serpenyőjét.
Ha már most csakugyan tény az, pe... dig tény, hogy Nagyváradnak Debreczen... felett semmi előnye nincs, sőt Debreczen... lakosainak száma, lakosainak s a város... vidékének tősgyökeres magyarsága, ki... terjedt földmívelése, tanintézeti, pénzügy... igazgatósága, kataszteri igazgatósága, me... ntelétele, s több más intézményei foly... tan, Nagyvárad felett határozottan fölny... nyel bír, úgy kérdjük: mi jogon követel... heli Nagyvárad, hogy a kir. tábla székhely... vé Debreczen rovására proponáltassék?... Midon saját törvényhatóságát is alig tudja... fenntartani, annyira, — hogy már egy bi... harmegyei képviselő az országgyűlés előtt... tett olyas indítványt, hogy Nagyvárad vá... rosa a megyébe kebeleztessek be, mert... nem bírja magát fenntartani. — Vajon Nagyvárad ily helyzetben minő... anyagi áldozatokkal segíthetné elő a kir... tábla ottani elhelyezését? Pedig a mai de... ficiens világban ez is nagyon, de nagyon... fontos.

Külömben nem haragszunk érte, hogy... A „Debreczeni Ellenőr“ tárczája.
AD TONCSI.
Irta: S. A.
ELSŐ KÖTET.
II.
(3-dik Folytatás.)
Czimbórámnak Wallrich czimbóráj... talája meg a keskeny ritkán járt csapást, mely... a tőleleti partja mellett, s aztán az erdőn ke... resztül a határon túl Waltershausen faluba... vezet. Az igaz, hogy Waltershausen egylet... biztonságban van, mert ez már a szomszédterü... lethez tartozik, de az utat ez életben sem ta... lálja meg. Wallrich biztosan elfogja, erről nyu... gódt vagyok, s ezt kötelesség sértés nélkül... Wallrichra bízhatom. Isten önökkel uraim.
E szavaknál vidáman felkaczagva meg... emelinté sapkáját, s lassan, tarka zsebkendőj... vel szelet hajta magára a törösen lakás felé... ment. A gróf szolgálja követte őt, mert rende... letre a pisztolyokat az erdőszél lakra kellett... vinni.

Eről majd gondoskodik Wallrich czimbóráj... mert ettől nem menekülnek meg! Mert ha meg... kisérlené is gyalog érni el a fejedelemség hatá... rát, ez önnök nem sikerülne, mert egy ily ur... nak három órai gyaloglás az erdőben nagyon... sok. De meg sem leli az utat. Ha csakugyan... délkelet felé megy, s keresztül halad az erdőn... akkor is a kerítéshez jut, s azon csak egy er... dős, nem egy ily udvarnál járó ur tudna ke... resztül mázni. És hogy is tudná az erdőn... kívül megtartani a délkeleti irányt, hogy az alig... látható gyalog utat a Mummel tóhoz feljálálja?... És ha a tavat megtalálta is, bizonyosan nem... találja meg a keskeny ritkán járt csapást, mely... a tőleleti partja mellett, s aztán az erdőn ke... resztül a határon túl Waltershausen faluba... vezet. Az igaz, hogy Waltershausen egylet... biztonságban van, mert ez már a szomszédterü... lethez tartozik, de az utat ez életben sem ta... lálja meg. Wallrich biztosan elfogja, erről nyu... gódt vagyok, s ezt kötelesség sértés nélkül... Wallrichra bízhatom. Isten önökkel uraim.
E szavaknál vidáman felkaczagva meg... emelinté sapkáját, s lassan, tarka zsebkendőj... vel szelet hajta magára a törösen lakás felé... ment. A gróf szolgálja követte őt, mert rende... letre a pisztolyokat az erdőszél lakra kellett... vinni.

A HÁBORU.

Tegnap reggeli lapok hozták a hírt, hogy a nagyhatalmak részéről lépések tétel... tek az iránt, hogy lecsillapítsák a keleten dúló... háború zajtát, s elöteremtsek az annyira... óhajtott békés állapotot.
Mi is kifejezést adtunk e hír feletti örö... münknek, mert megvalljuk az igazat, a harc... tüzenek tovább harapózása, komoly, s azt... hisszük nem alaptalan aggodalomba ejt benn... nünket hazánk sorsának jövője felé.
Azonban az öröm csak pillanattá tartott, a... nyugtalanság ismét feledtet keblünkben, mert... a békés hírek csakhamar megczáfoltat... tak, s a jelenségek, melyekkel újból találko... zunk, oda mutatnak, hogy egyáltalában kike... ríthetlen lesz az európai konflagráció.

A legújabb távirati tudósítások szerint, Oroszországnak, a fegyverszünet kötése tár... gyában tett intézkedési hajóterést szened... tek. Másfelől meg teljesen alaptalanul nyilatkozt... atják még a közbenjárásokról szóló hírt is; s miut a „Freundenblatt“ megjegyzi... — mindenfelől megegyeznek abban a felfogás... ban, hogy előbb az ágyukat kell beszélni... eggedni, s majd akkor szólnak a diplomaták, ha az ágyuk kibeszélték magukat.
Hogy is lehetne békés irányu törekv... ről szó, midon Pétervárról és Berlinből egy... szerre azon hir jő, hogy az orosz kormány... új akciót kezdett, s föl akarja eleveníteni a... berlini emlékiratot, csak hogy most az előbbi... nél sokkal ridegebb alakban. Azonban Anglia... is résen áll, hogy ellensúlyozza Gorcsakoff... politikáját, s Derby lord külügyminiszter leg... közelebb a parlamentben határozottan ki... mondta, hogy Anglia a keleten semmi mesz... szebb menő változásba nem fog belenyugodni.
Ha igaz, Szerbia sem készül felhagyni a... háborúval, mert — mint beszélük — folyton... szerzi az élelmi szerek s már eddigelő egy... el van látva, hogy ha a háború még nyolc... hónapig tartana is, e tekintetben semmi hiány... nem fogna szenvedni. De Konstantinápolyban... sem pihennek, mind e mai napig hihetetlen... tevékenységet fejtenek ki a harc folytatására... tett készülétekben. Az önkéntesek a szó teljes... értelmében özönlnek a jelentékes helyére, s... már több mint 20,000 en vannak. E szám... — mint egy konstantinápolyi levelező mondja... — nagyon könnyen megkettőzethetnek, s... nem kellene egyebet tenni, csak a proféta... zászlóját felemelni, hogy a török fanatizmus... egyszerre eltiporja Szerbiát és Montenegroit.
Olyan dolgok ezek mind, melyekből nagy... on bajos lenne a háború gyors befejezését... kiokosodni. Csak Isten a megmondhatója, hogy... meddig dül még a harcviszály, s meddig... foly még a vérözön?

A bankszervezetről azon hir merült fel a lapokban, hogy a két kormány által meg... állapított új organizmus, nem 1877. jan. 1-jén... hanem csak 1878-ban léphet életbe. A „B. C.“... arról értesül, hogy a magyar kormány azon van... mikép a bankszervezet mindenesetre még 1877... jan. 1-én életbe lépjen.
Kétségtelen, hogy léteznek arra nézve apró... bbb nehézségek, de Széll arra törekszik, hogy... a vám és kereskedelmi szerződésnek, valamint... a bankügynek s az újból megállapítandó quó... taviszonyoknak egyszerre lejáró határidő megállapí... tását eszközölje ki. Valószínű, hogy Décsben... bizonyos körök még szeretnék a bankügyi statu... quot egy évig fenntartani, ebből azonban még... épen nem következik, hogy e kívánság teljesül... ni fog.

A zentai képviselő választásról. Budapesti lapok azon hírt hozták, hogy Lónyay... nem fogadta el a jelöltséget; a zentiaik azon... ban, úgy látszik, nem akarják jelöltséget elje... tenni, a mennyiben legközelebb minden eljenle... jéről szóló hírt megczáfolta. A Lónyayhoz... való ragaszkodás igen nagy, s a legtöbben biz... tos sikernek néznek elébe.
A nyugdíjazott közös tiszteket — mint a „N. H.“ értesül, a hadügyminiszterium... tól felszólított kaptak nyilatkozatnak az iránt... vajon nem hajlandók-e tősgyökeres szolgálata... látni? E felszólítás még háború esetén is kivé... teles; 1866-ban ugyanis nem intéztett ily felhív... ás a nyugdíjazott tisztekhez.
Az osztrák minisztertanács tegnap... i ülése a kiegyezés tárgyában, a reichsráth elé... terjesztendő törvényjavaslattal foglalkozott.

Erről majd gondoskodik Wallrich czimbóráj... mert ettől nem menekülnek meg! Mert ha meg... kisérlené is gyalog érni el a fejedelemség hatá... rát, ez önnök nem sikerülne, mert egy ily ur... nak három órai gyaloglás az erdőben nagyon... sok. De meg sem leli az utat. Ha csakugyan... délkelet felé megy, s keresztül halad az erdőn... akkor is a kerítéshez jut, s azon csak egy er... dős, nem egy ily udvarnál járó ur tudna ke... resztül mázni. És hogy is tudná az erdőn... kívül megtartani a délkeleti irányt, hogy az alig... látható gyalog utat a Mummel tóhoz feljálálja?... És ha a tavat megtalálta is, bizonyosan nem... találja meg a keskeny ritkán járt csapást, mely... a tőleleti partja mellett, s aztán az erdőn ke... resztül a határon túl Waltershausen faluba... vezet. Az igaz, hogy Waltershausen egylet... biztonságban van, mert ez már a szomszédterü... lethez tartozik, de az utat ez életben sem ta... lálja meg. Wallrich biztosan elfogja, erről nyu... gódt vagyok, s ezt kötelesség sértés nélkül... Wallrichra bízhatom. Isten önökkel uraim.
E szavaknál vidáman felkaczagva meg... emelinté sapkáját, s lassan, tarka zsebkendőj... vel szelet hajta magára a törösen lakás felé... ment. A gróf szolgálja követte őt, mert rende... letre a pisztolyokat az erdőszél lakra kellett... vinni.

Eről majd gondoskodik Wallrich czimbóráj... mert ettől nem menekülnek meg! Mert ha meg... kisérlené is gyalog érni el a fejedelemség hatá... rát, ez önnök nem sikerülne, mert egy ily ur... nak három órai gyaloglás az erdőben nagyon... sok. De meg sem leli az utat. Ha csakugyan... délkelet felé megy, s keresztül halad az erdőn... akkor is a kerítéshez jut, s azon csak egy er... dős, nem egy ily udvarnál járó ur tudna ke... resztül mázni. És hogy is tudná az erdőn... kívül megtartani a délkeleti irányt, hogy az alig... látható gyalog utat a Mummel tóhoz feljálálja?... És ha a tavat megtalálta is, bizonyosan nem... találja meg a keskeny ritkán járt csapást, mely... a tőleleti partja mellett, s aztán az erdőn ke... resztül a határon túl Waltershausen faluba... vezet. Az igaz, hogy Waltershausen egylet... biztonságban van, mert ez már a szomszédterü... lethez tartozik, de az utat ez életben sem ta... lálja meg. Wallrich biztosan elfogja, erről nyu... gódt vagyok, s ezt kötelesség sértés nélkül... Wallrichra bízhatom. Isten önökkel uraim.
E szavaknál vidáman felkaczagva meg... emelinté sapkáját, s lassan, tarka zsebkendőj... vel szelet hajta magára a törösen lakás felé... ment. A gróf szolgálja követte őt, mert rende... letre a pisztolyokat az erdőszél lakra kellett... vinni.

A HÁBORU.

Tegnap reggeli lapok hozták a hírt, hogy a nagyhatalmak részéről lépések tétel... tek az iránt, hogy lecsillapítsák a keleten dúló... háború zajtát, s elöteremtsek az annyira... óhajtott békés állapotot.
Mi is kifejezést adtunk e hír feletti örö... münknek, mert megvalljuk az igazat, a harc... tüzenek tovább harapózása, komoly, s azt... hisszük nem alaptalan aggodalomba ejt benn... nünket hazánk sorsának jövője felé.
Azonban az öröm csak pillanattá tartott, a... nyugtalanság ismét feledtet keblünkben, mert... a békés hírek csakhamar megczáfoltat... tak, s a jelenségek, melyekkel újból találko... zunk, oda mutatnak, hogy egyáltalában kike... ríthetlen lesz az európai konflagráció.

A legújabb távirati tudósítások szerint, Oroszországnak, a fegyverszünet kötése tár... gyában tett intézkedési hajóterést szened... tek. Másfelől meg teljesen alaptalanul nyilatkozt... atják még a közbenjárásokról szóló hírt is; s miut a „Freundenblatt“ megjegyzi... — mindenfelől megegyeznek abban a felfogás... ban, hogy előbb az ágyukat kell beszélni... eggedni, s majd akkor szólnak a diplomaták, ha az ágyuk kibeszélték magukat.
Hogy is lehetne békés irányu törekv... ről szó, midon Pétervárról és Berlinből egy... szerre azon hir jő, hogy az orosz kormány... új akciót kezdett, s föl akarja eleveníteni a... berlini emlékiratot, csak hogy most az előbbi... nél sokkal ridegebb alakban. Azonban Anglia... is résen áll, hogy ellensúlyozza Gorcsakoff... politikáját, s Derby lord külügyminiszter leg... közelebb a parlamentben határozottan ki... mondta, hogy Anglia a keleten semmi mesz... szebb menő változásba nem fog belenyugodni.
Ha igaz, Szerbia sem készül felhagyni a... háborúval, mert — mint beszélük — folyton... szerzi az élelmi szerek s már eddigelő egy... el van látva, hogy ha a háború még nyolc... hónapig tartana is, e tekintetben semmi hiány... nem fogna szenvedni. De Konstantinápolyban... sem pihennek, mind e mai napig hihetetlen... tevékenységet fejtenek ki a harc folytatására... tett készülétekben. Az önkéntesek a szó teljes... értelmében özönlnek a jelentékes helyére, s... már több mint 20,000 en vannak. E szám... — mint egy konstantinápolyi levelező mondja... — nagyon könnyen megkettőzethetnek, s... nem kellene egyebet tenni, csak a proféta... zászlóját felemelni, hogy a török fanatizmus... egyszerre eltiporja Szerbiát és Montenegroit.
Olyan dolgok ezek ezek mind, melyekből nagy... on bajos lenne a háború gyors befejezését... kiokosodni. Csak Isten a megmondhatója, hogy... meddig dül még a harcviszály, s meddig... foly még a vérözön?

A bankszervezetről azon hir merült fel a lapokban, hogy a két kormány által meg... állapított új organizmus, nem 1877. jan. 1-jén... hanem csak 1878-ban léphet életbe. A „B. C.“... arról értesül, hogy a magyar kormány azon van... mikép a bankszervezet mindenesetre még 1877... jan. 1-én életbe lépjen.
Kétségtelen, hogy léteznek arra nézve apró... bbb nehézségek, de Széll arra törekszik, hogy... a vám és kereskedelmi szerződésnek, valamint... a bankügynek s az újból megállapítandó quó... taviszonyoknak egyszerre lejáró határidő megállapí... tását eszközölje ki. Valószínű, hogy Décsben... bizonyos körök még szeretnék a bankügyi statu... quot egy évig fenntartani, ebből azonban még... épen nem következik, hogy e kívánság teljesül... ni fog.

A zentai képviselő választásról. Budapesti lapok azon hírt hozták, hogy Lónyay... nem fogadta el a jelöltséget; a zentiaik azon... ban, úgy látszik, nem akarják jelöltséget elje... tenni, a mennyiben legközelebb minden eljenle... jéről szóló hírt megczáfolta. A Lónyayhoz... való ragaszkodás igen nagy, s a legtöbben biz... tos sikernek néznek elébe.
A nyugdíjazott közös tiszteket — mint a „N. H.“ értesül, a hadügyminiszterium... tól felszólított kaptak nyilatkozatnak az iránt... vajon nem hajlandók-e tősgyökeres szolgálata... látni? E felszólítás még háború esetén is kivé... teles; 1866-ban ugyanis nem intéztett ily felhív... ás a nyugdíjazott tisztekhez.
Az osztrák minisztertanács tegnap... i ülése a kiegyezés tárgyában, a reichsráth elé... terjesztendő törvényjavaslattal foglalkozott.

Erről majd gondoskodik Wallrich czimbóráj... mert ettől nem menekülnek meg! Mert ha meg... kisérlené is gyalog érni el a fejedelemség hatá... rát, ez önnök nem sikerülne, mert egy ily ur... nak három órai gyaloglás az erdőben nagyon... sok. De meg sem leli az utat. Ha csakugyan... délkelet felé megy, s keresztül halad az erdőn... akkor is a kerítéshez jut, s azon csak egy er... dős, nem egy ily udvarnál járó ur tudna ke... resztül mázni. És hogy is tudná az erdőn... kívül megtartani a délkeleti irányt, hogy az alig... látható gyalog utat a Mummel tóhoz feljálálja?... És ha a tavat megtalálta is, bizonyosan nem... találja meg a keskeny ritkán járt csapást, mely... a tőleleti partja mellett, s aztán az erdőn ke... resztül a határon túl Waltershausen faluba... vezet. Az igaz, hogy Waltershausen egylet... biztonságban van, mert ez már a szomszédterü... lethez tartozik, de az utat ez életben sem ta... lálja meg. Wallrich biztosan elfogja, erről nyu... gódt vagyok, s ezt kötelesség sértés nélkül... Wallrichra bízhatom. Isten önökkel uraim.
E szavaknál vidáman felkaczagva meg... emelinté sapkáját, s lassan, tarka zsebkendőj... vel szelet hajta magára a törösen lakás felé... ment. A gróf szolgálja követte őt, mert rende... letre a pisztolyokat az erdőszél lakra kellett... vinni.

Eről majd gondoskodik Wallrich czimbóráj... mert ettől nem menekülnek meg! Mert ha meg... kisérlené is gyalog érni el a fejedelemség hatá... rát, ez önnök nem sikerülne, mert egy ily ur... nak három órai gyaloglás az erdőben nagyon... sok. De meg sem leli az utat. Ha csakugyan... délkelet felé megy, s keresztül halad az erdőn... akkor is a kerítéshez jut, s azon csak egy er... dős, nem egy ily udvarnál járó ur tudna ke... resztül mázni. És hogy is tudná az erdőn... kívül megtartani a délkeleti irányt, hogy az alig... látható gyalog utat a Mummel tóhoz feljálálja?... És ha a tavat megtalálta is, bizonyosan nem... találja meg a keskeny ritkán járt csapást, mely... a tőleleti partja mellett, s aztán az erdőn ke... resztül a határon túl Waltershausen faluba... vezet. Az igaz, hogy Waltershausen egylet... biztonságban van, mert ez már a szomszédterü... lethez tartozik, de az utat ez életben sem ta... lálja meg. Wallrich biztosan elfogja, erről nyu... gódt vagyok, s ezt kötelesség sértés nélkül... Wallrichra bízhatom. Isten önökkel uraim.
E szavaknál vidáman felkaczagva meg... emelinté sapkáját, s lassan, tarka zsebkendőj... vel szelet hajta magára a törösen lakás felé... ment. A gróf szolgálja követte őt, mert rende... letre a pisztolyokat az erdőszél lakra kellett... vinni.

A HÁBORU.

Tegnap reggeli lapok hozták a hírt, hogy a nagyhatalmak részéről lépések tétel... tek az iránt, hogy lecsillapítsák a keleten dúló... háború zajtát, s elöteremtsek az annyira... óhajtott békés állapotot.
Mi is kifejezést adtunk e hír feletti örö... münknek, mert megvalljuk az igazat, a harc... tüzenek tovább harapózása, komoly, s azt... hisszük nem alaptalan aggodalomba ejt benn... nünket hazánk sorsának jövője felé.
Azonban az öröm csak pillanattá tartott, a... nyugtalanság ismét feledtet keblünkben, mert... a békés hírek csakhamar megczáfoltat... tak, s a jelenségek, melyekkel újból találko... zunk, oda mutatnak, hogy egyáltalában kike... ríthetlen lesz az európai konflagráció.

A legújabb távirati tudósítások szerint, Oroszországnak, a fegyverszünet kötése tár... gyában tett intézkedési hajóterést szened... tek. Másfelől meg teljesen alaptalanul nyilatkozt... atják még a közbenjárásokról szóló hírt is; s miut a „Freundenblatt“ megjegyzi... — mindenfelől megegyeznek abban a felfogás... ban, hogy előbb az ágyukat kell beszélni... eggedni, s majd akkor szólnak a diplomaták, ha az ágyuk kibeszélték magukat.
Hogy is lehetne békés irányu törekv... ről szó, midon Pétervárról és Berlinből egy... szerre azon hir jő, hogy az orosz kormány... új akciót kezdett, s föl akarja eleveníteni a... berlini emlékiratot, csak hogy most az előbbi... nél sokkal ridegebb alakban. Azonban Anglia... is résen áll, hogy ellensúlyozza Gorcsakoff... politikáját, s Derby lord külügyminiszter leg... közelebb a parlamentben határozottan ki... mondta, hogy Anglia a keleten semmi mesz... szebb menő változásba nem fog belenyugodni.
Ha igaz, Szerbia sem készül felhagyni a... háborúval, mert — mint beszélük — folyton... szerzi az élelmi szerek s már eddigelő egy... el van látva, hogy ha a háború még nyolc... hónapig tartana is, e tekintetben semmi hiány... nem fogna szenvedni. De Konstantinápolyban... sem pihennek, mind e mai napig hihetetlen... tevékenységet fejtenek ki a harc folytatására... tett készülétekben. Az önkéntesek a szó teljes... értelmében özönlnek a jelentékes helyére, s... már több mint 20,000 en vannak. E szám... — mint egy konstantinápolyi levelező mondja... — nagyon könnyen megkettőzethetnek, s... nem kellene egyebet tenni, csak a proféta... zászlóját felemelni, hogy a török fanatizmus... egyszerre eltiporja Szerbiát és Montenegroit.
Olyan dolgok ezek ezek mind, melyekből nagy... on bajos lenne a háború gyors befejezését... kiokosodni. Csak Isten a megmondhatója, hogy... meddig dül még a harcviszály, s meddig... foly még a vérözön?

A bankszervezetről azon hir merült fel a lapokban, hogy a két kormány által meg... állapított új organizmus, nem 1877. jan. 1-jén... hanem csak 1878-ban léphet életbe. A „B. C.“... arról értesül, hogy a magyar kormány azon van... mikép a bankszervezet mindenesetre még 1877... jan. 1-én életbe lépjen.
Kétségtelen, hogy léteznek arra nézve apró... bbb nehézségek, de Széll arra törekszik, hogy... a vám és kereskedelmi szerződésnek, valamint... a bankügynek s az újból megállapítandó quó... taviszonyoknak egyszerre lejáró határidő megállapí... tását eszközölje ki. Valószínű, hogy Décsben... bizonyos körök még szeretnék a bankügyi statu... quot egy évig fenntartani, ebből azonban még... épen nem következik, hogy e kívánság teljesül... ni fog.

A zentai képviselő választásról. Budapesti lapok azon hírt hozták, hogy Lónyay... nem fogadta el a jelöltséget; a zentiaik azon... ban, úgy látszik, nem akarják jelöltséget elje... tenni, a mennyiben legközelebb minden eljenle... jéről szóló hírt megczáfolta. A Lónyayhoz... való ragaszkodás igen nagy, s a legtöbben biz... tos sikernek néznek elébe.
A nyugdíjazott közös tiszteket — mint a „N. H.“ értesül, a hadügyminiszterium... tól felszólított kaptak nyilatkozatnak az iránt... vajon nem hajlandók-e tősgyökeres szolgálata... látni? E felszólítás még háború esetén is kivé... teles; 1866-ban ugyanis nem intéztett ily felhív... ás a nyugdíjazott tisztekhez.
Az osztrák minisztertanács tegnap... i ülése a kiegyezés tárgyában, a reichsráth elé... terjesztendő törvényjavaslattal foglalkozott.

Erről majd gondoskodik Wallrich czimbóráj... mert ettől nem menekülnek meg! Mert ha meg... kisérlené is gyalog érni el a fejedelemség hatá... rát, ez önnök nem sikerülne, mert egy ily ur... nak három órai gyaloglás az erdőben nagyon... sok. De meg sem leli az utat. Ha csakugyan... délkelet felé megy, s keresztül halad az erdőn... akkor is a kerítéshez jut, s azon csak egy er... dős, nem egy ily udvarnál járó ur tudna ke... resztül mázni. És hogy is tudná az erdőn... kívül megtartani a délkeleti irányt, hogy az alig... látható gyalog utat a Mummel tóhoz feljálálja?... És ha a tavat megtalálta is, bizonyosan nem... találja meg a keskeny ritkán járt csapást, mely... a tőleleti partja mellett, s aztán az erdőn ke... resztül a határon túl Waltershausen faluba... vezet. Az igaz, hogy Waltershausen egylet... biztonságban van, mert ez már a szomszédterü... lethez tartozik, de az utat ez életben sem ta... lálja meg. Wallrich biztosan elfogja, erről nyu... gódt vagyok, s ezt kötelesség sértés nélkül... Wallrichra bízhatom. Isten önökkel uraim.
E szavaknál vidáman felkaczagva meg... emelinté sapkáját, s lassan, tarka zsebkendőj... vel szelet hajta magára a törösen lakás felé... ment. A gróf szolgálja követte őt, mert rende... letre a pisztolyokat az erdőszél lakra kellett... vinni.

Eről majd gondoskodik Wallrich czimbóráj... mert ettől nem menekülnek meg! Mert ha meg... kisérlené is gyalog érni el a fejedelemség hatá... rát, ez önnök nem sikerülne, mert egy ily ur... nak három órai gyaloglás az erdőben nagyon... sok. De meg sem leli az utat. Ha csakugyan... délkelet felé megy, s keresztül halad az erdőn... akkor is a kerítéshez jut, s azon csak egy er... dős, nem egy ily udvarnál járó ur tudna ke... resztül mázni. És hogy is tudná az erdőn... kívül megtartani a délkeleti irányt, hogy az alig... látható gyalog utat a Mummel tóhoz feljálálja?... És ha a tavat megtalálta is, bizonyosan nem... találja meg a keskeny ritkán járt csapást, mely... a tőleleti partja mellett, s aztán az erdőn ke... resztül a határon túl Waltershausen faluba... vezet. Az igaz, hogy Waltershausen egylet... biztonságban van, mert ez már a szomszédterü... lethez tartozik, de az utat ez életben sem ta... lálja meg. Wallrich biztosan elfogja, erről nyu... gódt vagyok, s ezt kötelesség sértés nélkül... Wallrichra bízhatom. Isten önökkel uraim.
E szavaknál vidáman felkaczagva meg... emelinté sapkáját, s lassan, tarka zsebkendőj... vel szelet hajta magára a törösen lakás felé... ment. A gróf szolgálja követte őt, mert rende... letre a pisztolyokat az erdőszél lakra kellett... vinni.

A HÁBORU.

Tegnap reggeli lapok hozták a hírt, hogy a nagyhatalmak részéről lépések tétel... tek az iránt, hogy lecsillapítsák a keleten dúló... háború zajtát, s elöteremtsek az annyira... óhajtott békés állapotot.
Mi is kifejezést adtunk

